



UNIVERZITET CRNE GORE
PRAVNI FAKULTET



Šifra Podgorica 11.11. put. br. 7 tel. 020 481-114 i 020 481-140 fax 020 481-140 broj za. 510-140-08 PIB 02016702 www.pravni.ucg.ac.me pravnofakultet@ucg.me

Broj: 02-1516/1

Podgorica, 08.10.2023. godine

Rješavajući po prigovoru br. 02-1516 od 07. 10. 2023. godine, Komisija za upis na prvu godinu master studija na Pravnom fakultetu UCG za studijsku 2023/24. godinu donijela je

ODLUKU

Odbija se kao neosnovan Prigovor br. 02-1516 od 07. 10. 2022. godine na preliminarnu Rang listu za upis na prvu godinu master studija u drugom upisnom roku na Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore, za studijsku 2023/24. godinu.

Ova Odluka je konačna.

Obrazloženje

Kandidat Marko Smolović, podnio je Komisiji za upis na prvu godinu master studija Prigovor br. 02-1516 od 07. 10. 2023. godine. Kandidat se u prigovoru ne žali na sam postupak rangiranja niti ocjenjivanja prijemnog ispita, već navodi da je položio prijemni ispit ali da nije upisan zbog broja poena na preliminarnoj rang listi i učešća kandidata koje su osnovne studije završili na nekom drugom fakultetu. On ne ističe prigovor na ostvareni broj bodova na rang listi, već ističe molbu za primjenu afirmativne akcije i moli da mu se omogući upis na prvu godinu master studija.

Članom 11 Pravilnika o bližim uslovima, kriterijumima i postupku upisa u prvu godinu master studija Univerziteta Crne Gore (u daljem tekstu: Pravilnik) propisano je da kandidat koji smatra da je nepravilno rangiran ima pravo prigovora u roku od 24 sata od termina organizovanja uvida u testove. Nadalje stoji da kandidat ima pravo da podnese prigovor i na način ocjenjivanja prijemnog ispita.

U stavu 5 istog člana predviđeno je da po prigovoru iz stava 4, komisija za upis može usvojiti prigovor i korigovati objavljene rezultate upisa ili odbiti prigovor.

S obzirom da se prigovor ne odnosi na nepravilno rangiranje kandidata, kao ni na način ocjenjivanja prijemnog ispita, Komisija za upis je odlučila kao u dispozitivu.

U skladu sa čl. 11 Pravilnika propisano je da je odluka Komisije za upis po prigovoru konačna.

Dostaviti:

- Podnosiocu prigovora,
- Službi za studentska pitanja, a/a.



Za Komisiju, predsjednik
Doc.dr Nikola Dožić

Datum: 7.10.2023.			
02-	1516		

ARHIVI PRAVNOG FAKULTETA UNIVERZITETA CRNE GORE

ZA

UPISNU KOMISIJU

PRIGOVOR NA PRELIMINARNU RANG LISTU ZA UPIS NA PRVU GODINU
MASTER STUDIJA U DRUGOM UPISNOM ROKU I MOLBA ZA PRIJEM NA
PRVU GODINU MASTER STUDIJA NA PRAVNOM FAKULTETU CRNE GORE

Poštovani,

Obraćam Vam se sa prigovorom na gore navedenu preliminarnu rang listu. Naime, kao student ovog fakulteta, završio sam osnovne studije i položio prijemni ispit za master studije. Međutim, ukupan broj bodova koji sam ostvario nije dovoljan da bih mogao da budem primljen na iste. Našao sam se u nemiloj poziciji da budem prvi ispod rang liste. Prednost u odnosu na mene imaju studenti privatnih fakulteta, sa prosjekom koji je mnogo lakše ostvariti na tom istom fakultetu, a koji upisuju master studije na državnom fakultetu. Ne ulazim u to što je istim zakonski omogućeno da budu studenti master studija državnog fakulteta, međutim, smatram da prednost ipak treba da imaju studenti koji su osnovne studije završili na državnom fakultetu, a ne da budu diskriminirani, a samim tim njihov trud i rad bude potpuno zanemaren. Prednost imaju i oni studenti državnog fakulteta koji su imali bolji prosjek, iako su znatno slabije odradili prijemni ispit, pa to onda dovodi u pitanje samo postojanje prijemnog ispita i njegov značaj. Na taj način student državnog fakulteta, kojem očigledno prosjek sa osnovnih studija igra glavnu ulogu u tome da li će moći da bude na master studijama, biva stavljen u drugi plan i onemogućen za bilo kakvo dalje napredovanje (pauzira godinu dana sa studiranjem, a dovodi se u pitanje da li će i sledeće godine moći da upiše iste, s obzirom ogromnu zainteresovanost studenata). Ovom prilikom ne prigovaram na broj ostvarenih bodova sa rang liste, već ističem molbu za primjernu afirmativne akcije koja je previdena Zakonom o visokom obrazovanju, prema kojoj se ukupan broj mjesta na svakom studijskom programu povećava za po 1 posto, što je navedeno i u Konkursu za upis sutjednata na master akademske i primijenjene studije Univerziteta Crne Gore, a koja se već uveliko primjenjuje na ostalim fakultetima. Mada sam svjestan toga da se smisao ove zakonske norme odnosi na lica koja se nalaze u neravnopravnom položaju u sferi obrazovanja, smatram da se ista može primijeniti i na sve studente koji su po bilo kojem osnovu u nejednakom položaju, pa i na studente državnih fakulteta, koji su diskriminirani u odnosu na studente sa privatnih fakulteta, koji pritom upisuju master studije na državnom, iako tu istu mogućnost imaju na sopstvenom fakultetu. Takođe, ističem činjenicu, da

sam student koji ima prebivalište u drugom gradu, te da sam osnovne studije završio na Pravnom fakultetu u Podgorici, zbog čega sam takođe, kao i većina studenta iz različitih gradova, bio u nejednakom položaju u odnosu na one studente koji imaju prebivalište u Podgorici. Posebno naglašavam činjenicu da sam završio osnovne studije na državnom fakultetu, da sam položio prijemni ispit i da se nalazim na devetom mjestu za upis na master studije – smjer građansko pravo, na kojem je raspisan konkurs za osam mjesta. Nadam se da ćete ovu molbu uvažiti i da ćete mi omogućiti upis i dalje studiranje na ovom fakultetu ove godine.

Dana, 07.10.2023. godine

S poštovanjem,

Marko Smolović

Broj indeksa sa osnovnih studija; 157/19

Broj telefona: 068-437-149

